В г. Канске должностное лицо администрации г. Канска привлечено к административной ответственности в связи с непринятием достаточных мер для предоставления жилья детям-сиротам и лицам, оставшимся без попечения родителей

Канская межрайонная прокуратура провела проверку исполнения администрацией г. Канска государственных полномочий по обеспечению жилыми помещениями детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей.
Установлено, что в 2021 году администрации г. Канска в лице КУМИ г. Канска необходимо было приобрести жилые помещения для 44 детей, имеющих статус детей-сирот, в связи с чем, Министерством образования Красноярского края были выделены денежные средства в сумме более 67 миллионов рублей.

Вместе с тем, на момент проверки в октябре 2021 года КУМИ г. Канска было приобретено только 9 жилых помещений посредством проведения электронных аукционов. Несмотря на признание более 90 таких аукционов несостоявшимися по причине отсутствия заявок, решение о проведении закупок другими способами, предусмотренным законом в данном случае, принято не было.

Все вышеуказанное повлекло за собой признание Министерством образования Красноярского края данной деятельности неэффективной и принятие решение о возврате денежных средств в сумме более 29 миллионов в краевой бюджет, а также нарушения прав детей-сирот и лиц, оставшихся без попечения родителей на своевременное обеспечение жилыми помещениями.

По результатам проверка Канский межрайонный прокурор 25.10.2021 возбудил в отношении руководителя КУМИ г. Канска дело об административном правонарушении, предусмотренном ч. 3 ст. 15.15.2 КоАП РФ (нарушение получателем средств бюджета, которому предоставлены межбюджетными трансферты, условий их предоставления).

Постановлением Канского городского суда от 13.01.2022 производство по делу прекращено в связи с отсутствием состава административного правонарушения.

Не согласившись с доводами суда, Канским межрайонным прокурором принесен протест на данное постановление, который 06.04.2022 удовлетворен Красноярским краевым судом, дело направлено на новое рассмотрение.

Постановлением Канского городского суда от 07.10.2022 должностное лицо привлечено к административной ответственности по ч. 3 ст. 15.15.2 КоАП РФ в административного штрафа в размере 10 000 руб.

